

28 ЯНВ 1962

от

Москва

№

ДОБРЫЕ СОСЕДИ

ЯКУТСК, 27 января. (Наш корр.). Тысячи километров отделяют Москву от Якутска, но театральные коллективы этих городов чувствуют себя соседями. Столичных артистов часто можно видеть на сценах далекой республики.

Вчера в Якутск прибыла балетная труппа Государственного академического Большого театра СССР. Среди гостей — заслуженная артистка Российской Федерации М. Боголюбская и другие артисты.

Москвичи сегодня дали первый концерт. Зрители посмотрели фрагменты из второго акта «Лебединого озера», картины из балетов «Мирандолина», «Эсмеральда», сцену из оперы «Алеко» Рахманинова.